Урок 6:       Создание слайдфильма в Скретч
Этот чудный цветок называется “Колокольчик домашний”. Данное растение неприхотливое и не нуждается в особом уходе. Колокольчик цветет некрупными ярко-бордовыми цветами и отлично смотрится на подоконниках квартир и загородных домов. Важной особенностью данного цветка является его ненавязчивый, нежно-цветочный запах, что важно для людей страдающих аллергией.

 
Данный цветок носит красивое название Лилия. Это садовый цветок. Класс лилий представлен различной цветовой гаммой. Наш цветочек имеет насыщенный желтый цвет. Как хорошо иметь на своем приусадебном участке такое “солнышко”.
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 Ниже изображенный цветок называется “Питунья махровая”. Питунья подходит как для выращивания на балконе, так и для сада-огорода. Единственный недостаток цветка его резкий неприятный запах.
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 Эти цветы в вазе называются Цинии. Их обычно выращивают на даче. Данный сорт циний - низкорослый и многоцветный. Цветы не имеют запаха и не требуют особого ухода.
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Эта лилия носит “громкое имя” - “Белая Королева”. Цветок предпочитает расти на солнышке.”Белая Королева” имеет очень резкий запах, поэтому цветком лучше любоваться в живой природе и не приносить домой. Сорт таких лилий вырастает в длину на 40-60 см.

 



Добавление к рассказу

А теперь мы хотим рассказать Вам о том, как нам удалось вставить эти замечательные фотографии в Scratch. Вначале мы сфотографировали эти чудные цветы. Затем с фотоаппарата фотографии скопировали в компьютер и создали свою папку “Summer flowers”. Данную папку скопировали на диск D в папку “Media”, а затем вставили в папку “Backgrounds”. Теперь эти фотографии входят в коллекцию Scratch, их можно использовать для создания мультфильмов и ни только.




Немного подумав мы решили, что было бы очень даже неплохо представить на этой странички всю коллекцию “Summer flowers” с ее презентацией в Scratch. Для этого мы открыли Paint и Scratch, а затем нажали кнопку Print Scrn/SysRq и вставили всю коллекцию цветов в Paint. После этого мы нажали кнопку “Файл”, а затем “Сохранить как” рисунок и присвоили имя Kitten. 


Тем же путем, который описан выше мы создали рисунок Kitten2, в которой показано “движение красной лилии” с помощью эффектов программы Scratch. В данной работе мы почерпнули много нового, во-первых, научились добавлять фотографии в коллекцию картинок Scratch, во-вторых, мы научились работать в системе WIKI-WIKI и размещать свои картинки в этой программе. Теперь мы сможем использовать полученные знания для своей будущей работы или в своих личных целях.

